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Kuljetusmäärän kehitys jäsenyhdistyksen mukaan
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Onko yrityksenne kuljettama tonnimäärä neljän edellisen kuukauden aikana 
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Kannattavuuden kehitys jäsenyhdistyksen mukaan
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Ajosuoritteen kehitys jäsenyhdistyksen mukaan
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Onko yrityksenne ajosuorite (km/kk) neljän viimeisen kuukauden aikana 
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Ajosuoritteen ennuste jäsenyhdistyksen mukaan
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Arvioitteko yrityksenne ajosuoritteen seuraavan neljän kuukauden 
aikana (touko-elokuu 2022)
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Ajosuoritteen ennuste kuljetuslajin mukaan
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Arvioitteko yrityksenne ajosuoritteen seuraavan neljän kuukauden aikana 
(tammi-huhtikuu 2022)
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Investointiennusteet sekä investointien käyttövoimaennuste
2021-2022
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Kalustomäärän kehitys jäsenyhdistyksen mukaan 
Onko yrityksenne kalustomäärä neljän viimeisen kuukauden aikana (tammi-huhtikuun 2022)
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Kalustomäärän kehitys kuljetuslajin mukaan 
Onko yrityksenne kalustomäärä neljän viimeisen kuukauden aikana (tammi-huhtikuun 2022)
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Kalustomäärän ennuste jäsenyhdistyksen mukaan 
Arvioitteko yrityksenne kalustomäärän seuraavan neljän kuukauden 
aikana (touko-elokuun 2022)
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Kalustomäärän ennuste kuljetuslajin mukaan 
Arvioitteko yrityksenne kalustomäärän seuraavan neljän kuukauden 
aikana (touko-elokuun 2022)
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Onko yrityksesi investoinut tammi-huhtikuun aikana?
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Monivalinta
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Kyllä, pakettiautoihin

Kyllä, ajoneuvon varusteisiin ja lisälaitteisiin
(kuten nosturit)

Kyllä, muihin kohteisiin (kuten työkoneet tai
terminaalitilat)

Kyllä, perävaunuihin

Kyllä, kuorma-autoihin

Ei, yrityksessäni ei ole tehty investointeja



Aikooko yrityksesi investoida touko-elokuun aikana?
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Monivalinta N=86Monivalinta
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Ajankohtaiskysymykset



Miten polttoaineen jyrkkä hinnan 
nousu viimeisten kahden viikon 
sisällä on vaikuttanut yritykseesi?
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Olen joutunut irtisanomaan henkilökuntaani

Olen joutunut irtisanomaan kuljetussopimuksia…

Olen joutunut lomauttamaan henkilökuntaani

Tilanteella ei ole ollut merkittävää vaikutusta…

Olen laittanut lainoja / rahoitusta lyhennysvapaalle

Yritystoimintaani uhkaa konkurssi

Maksuliikenne yritykseni suuntaan on…

Olen joutunut laittamaan kuljetuskalustoa…

Minulla on ollut vaikeuksia maksaa yritykseni…

Olen toiminut itse kuljettajana tavallista enemmän

En ole yrittäjänä pystynyt nostamaan itselleni…

Olen neuvotellut kustannusnousun…

Harkitsen investointien lykkäämistä tilanteen…

Polttoaineen hinnan nousu uhkaa yritykseni…

Täysin samaa mieltä Osittain samaa mieltä Ei koske yritystäni

Osittain eri mieltä Täysin eri mieltä
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Miten polttoaineen jyrkkä hinnan 
nousu helmikuun lopusta alkaen on 
vaikuttanut yritykseesi?
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Olen neuvotellut kustannusnousun aiheuttamasta
tilanteesta asiakkaani kanssa

Harkitsen investointien lykkäämistä tilanteen johdosta

Olen toiminut itse kuljettajana tavallista enemmän

En ole yrittäjänä pystynyt nostamaan itselleni palkkaa
normaalisti

Minulla on ollut vaikeuksia maksaa yritykseni laskuja
eräpäivään mennessä

Maksuliikenne yritykseni suuntaan on hidastunut
vaikeuttaen yritykseni rahoitustilannetta

Olen laittanut lainoja / rahoitusta lyhennysvapaalle

Olen joutunut laittamaan kuljetuskalustoa seisontaan

Tilanteella ei ole ollut merkittävää vaikutusta
yritykseeni

Olen joutunut irtisanomaan kuljetussopimuksia
tilanteen vuoksi

Olen joutunut lomauttamaan henkilökuntaani

Olen joutunut irtisanomaan henkilökuntaani

Yritystoimintaani uhkaa konkurssi

Täysin samaa mieltä Osittain samaa mieltä Ei koske yritystäni

Osittain eri mieltä Täysin eri mieltä
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Miten seuraavat väittämät vastaavat asiakassuhteitasi kevään 
kustannusnousun aikaan?
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Olen irtisanonut kuljetussopimuksen tai -sopimuksia
kustannusnousun vuoksi

Minulla ei ole ollut tarvetta käydä keskustelua asiakkaan kanssa
kustannusnousun vuoksi

Olen yrittänyt tuloksetta neuvotella asiakkaan kanssa
kustannusnoususta

Kuljetussopimusta on muutettu kustannusnousun vuoksi

Keskusteluyhteys asiakkaan kanssa on ollut rakentava

Olen saanut asiakkaalta ymmärrystä voimakkaasti kasvaneille
kuljetuskustannuksille

Täysin samaa mieltä Osittain samaa mieltä Ei koske yritystäni Osittain eri mieltä Täysin eri mieltä
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Monivalinta



Oletko hakenut tai aiotko hakea tukea tai joustoa yrityksesi 
talouteen vallitsevan kriisin vuoksi?
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Kyllä
En
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Olet hakenut tukea yrityksesi 
talouteen. Millaista?
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35%
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Muualta, mistä?

Eläkevakuutusyhtiöiltä
(takaisinlainaus)

Tavarantoimittajilta
maksuaikojen…

Kuljetusasiakkaalta
maksuaikojen…

Rahoitusyhtiöiltä

Pankilta

Oletko saanut 
hakemaasi tukea?

29%

38%

24%

9%
Kyllä
Osittain
En tiedä vielä
En

N=103

Monivalinta*

*Yritykset ovat voineet hakea eri tukimuotoja eri tahoilta.



Kuljetusalan polttoainetuki: Mitä mieltä olet 
seuraavista väittämistä?
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Polttoainetuki on varmasti hyvä joillekin, mutta itse en aio
sitä hakea

Polttoainetuki tulee liian myöhään yritykseni tilanteen
kannalta

Luotan siihen, että polttoainetuen hakeminen on helppoa

Polttoainetuki on hyödyllinen yritykselleni

Haen kuljetusalan polttoainetukea heti kun mahdollista

Täysin samaa mieltä Osittain samaa mieltä Ei koske yritystäni Osittain eri mieltä Täysin eri mieltä

Monivalinta



Taustakysymykset



Monivalinta, valittujen vastausten lukumäärä: 505

Alue- ja/tai suoritealayhdistykset, joihin kuulut:
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Kaakkois-Suomen Kuljetusyrittäjät ry

Länsi-Suomen Kuljetusyrittäjät ry
Sisä-Suomen Kuljetusyrittäjät ry

SKAL Itä-Suomi ry
SKAL Keski-Suomi ry

SKAL Pohjanmaa-Österbotten ry
SKAL Pohjois-Suomi ry

Elintarvikealan Kuljetusyrittäjät ry
Metsäalan Kuljetusyrittäjät ry

SKAL-suoritealat ry
SKAL Ympäristöyritykset ry
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Monivalinta, valittujen vastausten lukumäärä: 693
Kuljetuslaji N=425
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Säiliöauto-/ADR-kuljetukset

Ulkomaanliikenne

Ympäristökuljetukset

Jokin muu, mikä?
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Kuljetuskaluston määrä yrityksessäsi
KUORMA-AUTOT
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Kuljetuskaluston määrä yrityksessäsi
PAKETTIAUTOT
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Kuljetuskaluston määrä yrityksessäsi
TRAKTORIT
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Henkilöstön määrä yrityksessäsi
KULJETTAJAT
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Henkilöstön määrä yrityksessäsi
MUU HENKILÖKUNTA

N=425
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www.skal.fi/kuljetusbarometri

https://www.facebook.com/skalry
https://twitter.com/SKALry
mailto:skal@skal.fi
https://www.linkedin.com/company/finnish-transport-and-logistics-skal
https://www.youtube.com/user/skalry
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